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Házenkáři zabojují o evropský trůn od 10. ledna na mistrovství Evropy, které se poprvé v
historii odehraje v Německu. Šampionátu se zúčastní i česká reprezentace a turnaj slouží i
jako kvalifikace na olympijské hry a mistrovství světa.

Olympiáda bude i v zimě! Jihokorejský Kangwon bude od 19. ledna do 1. února hostit 4. zimní
olympijské hry mládeže. O medaile bude soutěžit na 1900 sportovců včetně nadějných českých
sportovců.

Hvězdy biatlonu na Vysočině. V Novém Městě na Moravě vypukne od 7. února biatlonová mánie,
která potrvá až do 18. února. Zrekonstruovaná Vysočina aréna bude hostit světový šampionát, na
němž chtějí uspět i čeští reprezentanti v čele s Markétou Davidovou a Michalem Krčmářem.

O světové tituly se bude bojovat i v Táboře. První únorový víkend bude ve znamení cyklokrosu.
Jihočeský Tábor totiž bude hostit mistrovství světa, na kterém by se měl s cyklokrosovou kariérou
rozloučit i Zdeněk Štybar.

S plavci za sluncem. Kdo se bude chtít zahřát, může vyrazit fandit českým plavcům na mistrovství
světa do Dauhá v Kataru.

Poslední zimní měsíc odstartuje halovým mistrovstvím světa v atletice, které bude od 1. do 3. března
hostit Glasgow. Následující týden se v Rotterdamu uskuteční světový šampionát v rychlobruslení,
kde chce bohatou medailovou sbírku rozšířit Martina Sáblíková.

Termín 15. až 16. března si rezervujte na návštěvu Špindlerova Mlýnu, kde se uskuteční závod
Světového poháru ve freestyle snowboardingu v disciplíně slopestyle. A na své si přijdou od 18. do
24. března fanoušci krasobruslení při sledování MS v Montrealu.

Po dvou bronzech z mistrovství světa chtějí české hokejistky přivézt další cenný kov. Šampionát žen
startuje 4. dubna ve Spojených státech amerických.

O medaile se doslova poperou i judisté na mistrovství Evropy v Záhřebu, které je na programu od 25.
do 28. dubna.

Po devíti letech se hokejové mistrovství světa uskuteční opět v Praze a v Ostravě. Šampionát začne
10. května a Češi do něj vstoupí soubojem s Finskem. Naposledy před domácím publikem slavili zisk
medaile naši reprezentanti v roce 1992. Podaří se jim to po 32 letech?

Koncem května se můžete těšit i na další domácí velké sportovní akce jako je závod Světového
poháru horských kol v Novém Městě na Moravě nebo tradiční Zlatá tretra v Ostravě.

V polovině roku nebudete jako sportovní fanoušci vědět co dřív sledovat. 5. až 9. června se uskuteční
v Ostravě Turnaj Pro Tour Elite v plážovém volejbalu a v Praze se ve stejném termínu utkají na
divoké vodě během Světovém poháru vodní slalomáři.

Svátkem fotbalu bude letos EURO! První výkop bude 14. června a celý evropský šampionát se
odehraje v Německu. Na turnaji nebude chybět ani česká reprezentace. Finále se uskuteční 14.



července.

Oslavit Olympijský den můžete tradičně 19. června v rámci T-Mobile Olympijského běhu. Startovat
se bude na přibližně devadesáti místech po celém Česku. Kde se poběží, a jak se přihlásit zjistíte
ZDE.

Měsíc před startem olympijských her v Paříži se v jižních Čechách uskuteční největší multisportovní
akce Olympiáda dětí a mládeže. Centrem Her XI. letní ODM 2024 se od 23. do 27. června stanou
České Budějovice, kde proběhne i slavnostní zahájení. V další hostující města se promění Tábor a
Hluboká nad Vltavou.

Bude to velkolepé! Poprvé v historii se slavnostní zahájení olympijských her uskuteční mimo stadion.
Šest kilometrů plavby po řece Seině před 600 tisíci diváků. Na 160 lodí pro tisíce sportovců. K tomu
sportovní a umělecká show u pařížských památek a mostů. Slavnostní zahájení olympijských her v
Paříži bude 26. července výjimečné. A věřme, že výjimečné budou hry i pro české sportovce a
oslavovat budeme 11. srpna během slavnostního zakončení.

Souběžně s hrami v Paříži se bude konat i Olympijský festival u jezera Most. Návštěvníci areálu si
budou moci vyzkoušet přes 50 sportů, držet palce sportovcům ve fanzoně a vítat medailisty z her v
Paříži. Více se o Olympijském festivalu dozvíte ZDE.

O pár dní později 28. srpna budou v Paříži zahájeny i Paralympijské hry, na nichž bude do 8. září
soutěžit o cenné kovy i čeští sportovci. Ve stejném termínu bude navíc Andorra hostit mistrovství
světa horských kol. Od 21. září pak bude následovat MS v silniční cyklistice ve Švýcarsku. V polovině
října odstartuje i světový šampionát v dráhové cyklistice v Dánsku. V podobném termínu proběhne i
MS v triatlonu ve Španělsku.

V listopadu se pak můžete těšit na finálový turnaj Billie Jean King Cupu v Seville a vyvrcholení Davis
Cupu v Malaze. Koncem listopadu bude zahájeno i mistrovství Evropy házenkářek, které bude hostit
Rakousko, Maďarsko a Švýcarsko.

2020 – bronz, 2022 – stříbro, 2024 – ? Čeští florbalisté na posledních mistrovstvích světa zazářili.
Letos bude od 7. do 15. prosince hostit šampionát Švédsko, které bude opět největším favoritem.
Podaří se Čechům šokovat florbalový svět?

A samozřejmě v roce 2024 nebudou chybět tradiční tenisové grandslamy Australian Open, French
Open, Wimbledon a US Open. A ani například cyklistické klasiky Giro ďItalia, Tour de France nebo
Vuelta. Seznam všech sportovních akcí roku najdete ZDE.

Většinu sportovních událostí roku 2024 můžete sledovat na České televizi nebo poslouchat na
Českém rozhlase.
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